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Dragi absolvenți de clasa a VIII-a ai Școlii Gimnaziale Nr. 29 "Mihai Viteazul" Constanța,

Astăzi, 12 iunie 2024, este o zi specială în viața voastră, o zi în care marcați sfârșitul unei etape și începutul unei noi
călătorii. Felicitări pentru realizările voastre și pentru succesul pe care l-ați obținut până acum!

Absolvirea clasei a VIII-a marchează o trecere importantă în viața voastră, căci veți părăsi mediul familiar al școlii
primare și veți face pasul spre o nouă etapă, liceul. Este un moment de tranziție plin de oportunități și provocări, în care veți
descoperi noi materii, veți face noi prieteni și veți crește atât academic, cât și personal.

Pe parcursul acestor ani de școală, ați acumulat cunoștințe și abilități care vă vor fi de folos pe drumul vostru viitor. Nu
uitați niciodată să fiți dornici să învățați, să explorați și să vă dezvoltați continuu. Fiecare obstacol întâlnit este o oportunitate de
creștere și învățare.

Aveți încredere în voi înșivă, fiți curajoși și determinați în următoarea etapă a vieții voastre. Nu vă temeți de eșecuri, ci
utilizați-le ca pe niște lecții din care să învățați și să creșteți mai puternici.

Închei cu urările mele către voi, dragi absolvenți de clasa a VIII-a, promoția 2024. Să aveți încredere în voi înșivă, să
visați mult și să urmăriți cu pasiune și determinare obiectivele pe care le aveți. Felicitări încă o dată pentru acest moment special
și vă doresc mult succes în toate aspirațiile și provocările viitoare!

Cu dragoste și respect,

Profesor de Limba română, Guguș Carmen, directorul Școlii Gimnaziale Nr. 29 “Mihai Viteazul” Constanța
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Elev de 10

Există elevi care, atunci când îmbină armonios munca, seriozitatea și pasiunea pentru o materie sau un domeniu,
“adună” la final rezultate extraordinare. Și astfel, an de an, școala noastră este reprezentată cu mândrie la cele mai prestigioase
concursuri și olimpiade.

Olimpiadele, aceste competiții școlare care au ca obiectiv general stimularea elevilor cu performanțe școlare înalte sau
care au interese și aptitudini deosebite în anumite domenii, aduc multă bucurie participanților, părinților și profesorilor
coordonatori în aceeași măsură. Medalia, diploma și premiul sunt recompensele primite, dar experiența unei olimpiade
înseamnă mult mai mult. Un concurs promovează valorile culturale și etice fundamentale, spiritul de fair-play, competitivitatea
și comunicarea interpersonală.

Indiferent de domeniu sau de premiu, prin competițiile școlare la nivel înalt se stimulează creativitatea și gândirea
critică, se oferă motivația atât de necesară în procesul de învățare, se conturează talente, abilități și cunoștințe, toate contribuind
la dezvoltarea personală și profesională a elevilor.

Elevul Dumitru Vlad Ștefan a participat în anul școlar 2022-2023 la Concursul „Lazăr Edeleanu” aprobat în Calendarul
Concursurilor Naționale Școlare - 2023, fără finanțare M.E., cu numărul 24350/10.01.2023 pe poziția 127 și a obținut Premiul I
la etapa NAȚIONALĂ.

A participat la Concursul de chimie Raluca Ripan și a obținut PREMIUL I la etapa județeană și calificat la etapa
națională cu diplomă de participare.

În anul școlar 2023-2024 la Concursul „Lazăr Edeleanu” aprobat în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare - 2024,
fără finanțare M.E., cu numărul 24750/ 29.01.2024 pe poziția 127 și a obținut Premiul I la etapa NAȚIONALĂ.

A participat la Olimpiada de chimie obținând la etapa județeană Premiul I, calificat la etapa națională cu diplomă de
participare.

A participat la etapa județeană a Olimpiadei de Științe Pentru Juniori și a obținut Premiul III și calificat național.

Bravo, copil de nota 10!

Director adjunct, profesor Pocora Luminița
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Discurs pentru finalul clasei a VIII-a

Dragi profesori, părinți și colegi,

Iată-ne aici, ajunși la finalul uneia dintre cele mai importante etape, nu doar a vieții de elev, dar și a vieții în general,
astăzi fiind ziua când clopoțelul sună pentru o ultimă dată și anunță încheierea unui capitol, de care ne despărțim cu greu, însă și
un nou început pentru fiecare dintre noi.

Aflându-mă aici, la cumpăna dintre gimnaziu și liceu, ceva familiar și ceva necunoscut, mă încearcă un profund
sentiment de nostalgie, unul dulce-amărui pot spune, deoarece am în inimă întipărită prima zi de școală, o amintire greu de uitat,
în ciuda schimbărilor aduse de timp. Am intrat pentru prima dată pe poarta școlii, entuziasmată, ca orice copil, fiind sigură că
aici se vor pune bazele necesare pentru a deveni orice aveam să mă decid. Însă puțin știam eu că o să ajung să părăsesc această
instituție nu numai cu principii valoroase, dar și cu niște valori morale care în ziua de astăzi înseamnă enorm de mult.

Aș dori să le mulțumesc atât învățătoarelor care ne-au fost ca niște părinți, îndrumându-ne cu răbdare și tandrețe, cât și
profesorilor care au contribuit la versiunea care suntem astăzi, oferindu-ne tot ce au știut ei, toată experiența acumulată de-a
lungul anilor, ne așteptând nimic la schimb, ci doar sperând că vom avea parte de un viitor luminos. Mi-ar plăcea ca la acest
final de drum să păstrați vii în amintirea dumneavoastră momentele plăcute petrecute împreună și de asemenea, ne-ar plăcea să
credem că sunteți mândri de noi și că reprezentăm rodul muncii dumneavoastră. Și pentru că de multe ori am fost prinși visând
cu ochii deschiși în timpul orei, vă invităm și pe dumneavoastră să vă închipuiți întâlnirile noastre ce vor urma, peste ani când
poate destinele ni se vor împleti din nou.

O să-mi rămâi mereu în suflet, Școala dragă 29!!!

Ionescu Andreea, clasa a VIII-a B



Delfinii

7

Discurs șef de promoție

Am terminat clasa a VIII-a și deja mă simt nostalgică pentru anii care tocmai ce s-au încheiat. Urmează un nou capitol,
este începutul unei noi aventuri, al unui nou drum
încă plin de mistere: liceul.

Au fost niște ani plini de provocări, dar
acum uitându-mă în spate, plini de realizări și de
oameni dedicați care și-au pus tot sufletul în
educația noastră. “Marile realizări sunt atinse nu
prin putere, ci prin perseverență” amintea Samuel
Johnson. Pentru tot ce a fost atât de frumos, le
spun tuturor un sincer mulțumesc.

Profesorii sunt cei cu care ar trebui să
încep, care cu răbdare și-au pus amprenta asupra
noastră și ne-au învățat să fim oamenii de mâine.
“E ceva neașteptat în spatele fiecărui lucru. E
“restul” lui. Nimeni nu trăiește pentru el. Dar
târziu, când arderea lucrurilor s-a sfârșit, el
rămâne lângă tine intact, ca un dar nesperat al
vieții acesteia” - spunea Constantin Noica.

A fi premiant este un traseu complex,
compus din cei mai mărunți și numeroși pași.
Totuși, unicitatea și frumusețea acestora sunt
incontestabile. Am învățat că fiecare este
protagonistul propriei vieți. Pentru mine, dar și
pentru restul colegilor mei, se apropie finalul
unui capitol. Am fost personaje principale, dar și
secundare din poveștile altora. Am străbătut un
drum complicat, asemenea celui din basme. Am
trăit alături de voi toți o poveste care din păcate a
ajuns la sfârșit, dar nu ezit să vă mulțumesc încă
o dată pentru tot ce mi-ați oferit în acești 4 ani de
școală.

Matematica este regina științelor care te
face să gândești, să îți creezi propriile tale idei și
concepte, te dezvoltă în toate domeniile.
Mulțumesc doamnei profesor Gratziela Cojocaru, care m-a învățat cu talent, exigență, rigurozitate, sârguință, perseverență,
lucruri de bază ce-mi vor fi utile în examenele viitoare. “Matematicianul nu este cel ce știe matematică, ci cel ce creează
matematică.” spunea Grigore Moisil.

Călin Ana Maria, clasa a VIII-a B
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Final de gimnaziu

În primul rând, aș vrea să mulțumesc doamnelor director pentru implicarea dumnealor în ceea ce privește educația
tuturor elevilor școlii. Fără dumneavoastră, armonia acestei instituții nu ar fi existat niciodată.

De asemenea, mi-ar plăcea să-mi exprim aprecierea față de doamna dirigintă, care a rămas alături de noi tot timpul și
ne-a susținut visurile, care s-a apropiat de noi și ne-a dat un renume clasei.

Desigur, nu doar doamna dirigintă a fost alături de noi, ci și ceilalți profesori, care ne-au oferit lecții captivante și ne-au
stârnit atenția la fiecare oră de curs. Alături de dumneavoastră, am cunoscut lumi noi, an parcurs drumuri lungi și pline de
învățături, dar, în final, totul s-a dovedit a fi o experiență memorabilă. Datorită dumneavoastră, am învățat să muncesc din greu
pentru a-mi îndeplini dorințele și a avea satisfacția finală de a reuși. Mă bucur din suflet că am avut ocazia de a lua parte la orele
dumneavoastră și de a culege fragmente din cunoștințele pe care dumneavoastră le aveți.

În continuare, mi-ar face mare plăcere să le mulțumesc colegilor mei, deoarece m-au învățat ce înseamnă prietenia,
cunoașterea și dezvoltarea alături de un colectiv. În această școală am întâlnit colegi minunați, care au rămas alături de mine în
momentele atât plăcute, cât și neplăcute, colegi pe care nu i-aș putea uita vreodată, după toate amintirile minunate create
împreună. Am construit cu toții, împreună, o corabie din experiențe, pe care, acum, urmează să navigăm.

Nu în ultimul rând, aș vrea să mulțumesc părinților mei, care m-au susținut pe tot parcursul anilor de gimnaziu. Datorită
lor, pot spune acum că închei clasa a opta cu zâmbet, ce exprimă recunoștință, bucurie și optimism.

Cu siguranță, școala aceasta, care ne-a strâns astăzi aici, plini de emoții și voie bună, ne va rămâne în suflet pentru
totdeauna, drept locul în care am crescut, am evoluat și am ajuns cine suntem.

Grosu Nicoleta, clasa a VIII-a A
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Onorați profesori, stimați părinți, dragi colegi,

Sunt onorată să vă vorbesc astăzi, în această zi plină de încărcătură emoțională, o zi foarte importantă în viața noastră -
ultimul clopoțel. Este o zi în care ne luăm rămas bun de la o parte a vieții și o primim pe următoarea. În plus, după ce am
petrecut atâția ani într-un loc, a mulțumi devine un proces complex. Într-o astfel de situație, a spune un simplu mulțumesc cu
siguranță nu este suficient.

Mă simt destul de emoționată să vorbesc astăzi în fața voastră, a tuturor, și să reflectez la călătoria noastră colectivă în
această școală, și, dacă ar fi să mă gândesc la un cuvânt pentru a descrie această călătorie, ar fi: fără precedent.

Traseul a început astfel: cu o carte, un stilou, un copil și o învățătoare, elemente care au demonstrat că pot lumea
întreagă. Apoi, au urmat mai mulți copii, mai mulți profesori, mai multă muncă, lecții, teme, emoții, teste, satisfacții, bucurii și
excursii.

Felicitări! Am reușit, toată munca grea a dat roade în sfârșit, și suntem cu toții pregătiți să facem următorul pas mare în
viață - anii de liceu. Am reușit, dar nu singuri! Să nu uităm de călăuzele, oamenii cei mai dragi nouă!

Părinților - le suntem recunoscători pentru toată grija, atenția și dragostea cu care ne înconjoară.

Doamnei diriginte - doresc să vă mulțumesc pentru înțelegerea, afecțiunea și răbdarea de care ați dat dovadă în toți
acești 4 ani prețioși petrecuți împreună în care ne-ați învățat atât de multe lucruri și ne-ați sprijinit mereu, tocmai de aceea vă
voi rămâne etern recunoscătoare.

Învățătoarelor și profesorilor noștri, ce de-a lungul anilor, ne-au făcut capabili să concurăm cu lumea, simbolul puterii
noastre și sprijinul nostru permanent - le mulțumim pentru munca lor enormă pentru a ne face oameni mai buni, pentru efortul
continuu în dezvoltarea caracterului și personalității fiecărui elev. Vă vom păstra mereu în amintire și vă iubim!

Colegilor și prietenilor mei plini de viață din această școală, mi-ați oferit o experiență unică. Îmi va lipsi foarte mult
timpul petrecut alături de voi și sunt sigură că acesta este un sentiment comun.

Voi rămâne mereu recunoscătoare doamnelor director și întregului personal al școlii, pentru contribuția fiecăruia,
apreciez tot ce au făcut pentru mine în orice fel!

Sunt mândră că am absolvit cu brio o școală de prestigiu din învățământul constănțean. Școala 29 este locul unde m-am
regăsit, unde mi-am șlefuit personalitatea și am învățat să mă mențin mereu în top. A fost o experiență plină de unicitate și
grozavă de învățare. Închei discursul cu un mare mulțumesc.

Succes la examen, dragi colegi, și nu uitați că totul va fi bine!

Ignat Raisa Cristiana, clasa a VIII-a A
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Dragi colegi, părinți și profesori,

Astăzi ne-am adunat pentru a marca o etapă importantă în viața noastră: terminarea clasei a opta. Este un moment de
bucurie, emoție și reflectare asupra parcursului nostru de până acum.

În urmă cu patru ani, am pășit cu toții în această școală cu emoție și curiozitate. De atunci, am trăit împreună momente
de neuitat, am învățat lecții importante și am format prietenii care sper să dureze o viață întreagă. Ne-am susținut unii pe alții în
momentele dificile și ne-am bucurat împreună de succesele noastre.

Îmi amintesc primele zile de școală, când totul părea atât de nou și necunoscut. Încetul cu încetul, am învățat să
navigăm prin provocările academice și să ne adaptăm la ritmul alert al vieții de elev. Profesorii noștri ne-au fost ghizi în această
călătorie, oferindu-ne nu doar cunoștințe, ci și sprijin moral și îndrumare. Vă mulțumim din suflet pentru răbdarea, înțelegerea și
devotamentul vostru.

Dragi părinți, voi sunteți cei care ne-ați fost mereu alături, indiferent de situație. Ne-ați încurajat, ne-ați îndrumat și ne-
ați oferit tot sprijinul de care am avut nevoie. Suntem recunoscători pentru tot ceea ce ați făcut pentru noi și vă promitem că
vom continua să muncim din greu pentru a vă face mândri.

Acum, privim cu toții către viitor. Liceul ne așteaptă cu noi provocări și oportunități. Suntem conștienți că drumul nu
va fi întotdeauna ușor, dar suntem pregătiți să facem față oricărei provocări. Suntem mai maturi, mai încrezători și mai bine
pregătiți pentru a ne urma visurile.

Vreau să închei prin a vă mulțumi, dragi colegi, pentru prietenia și sprijinul vostru. Fiecare dintre voi a contribuit la
această experiență unică și valoroasă. Vă doresc succes în tot ceea ce veți face și sper să ne revedem cu toții în viitor, pentru a
sărbători reușitele noastre.

Acestea fiind spuse, să privim înainte cu încredere și entuziasm. Să ne bucurăm de această zi specială și să sărbătorim
realizările noastre. Felicitări, clasa a opta! Am reușit!

Mulțumesc!

Jitaru Daria Ioana, clasa a VIII-a A
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Stimate doamne director, dragi diriginți, respectate cadre didactice, colegi și părinți prezenți,

Astăzi este o zi deosebită pentru noi toți, o zi în care celebrăm finalul unui capitol important din viața noastră -
terminarea ciclului gimnazial. Acest moment este unul încărcat de emoție și recunoștință, și aș dori să încep prin a adresa
mulțumiri celor care ne-au sprijinit și ghidat de-a lungul acestui drum.

În primul rând, aș dori să le mulțumesc din suflet doamnelor director. Viziunea și dedicarea dumneavoastră ne-au oferit
un mediu de învățare în care ne-am putut dezvolta și crește. Fără sprijinul dumneavoastră, reușitele nu ar fi fost posibile.

Mulțumirile mele speciale se îndreaptă către doamna dirigintă. Ați fost nu doar un ghid academic, dar și un sprijin
moral, un mentor și un prieten. Ne-ați învățat să fim disciplinați, să avem încredere în noi înșine și să nu renunțăm în fața
dificultăților. Lecțiile dumneavoastră vor rămâne cu noi pentru totdeauna.

Cadrelor didactice, vă mulțumesc pentru răbdarea, pasiunea și devotamentul cu care ne-ați împărtășit cunoștințele
voastre. Fiecare dintre voi a avut un rol important în formarea noastră, iar eforturile voastre ne-au inspirat să devenim mai buni
în fiecare zi.

Colegilor mei, vreau să vă mulțumesc pentru prietenie și sprijinul vostru. Am trecut împreună prin multe momente, de
la bucuriile succeselor noastre până la provocările întâmpinate. Împreună am crescut, am învățat și ne-am format. Am creat
alături de voi o groază de amintiri plăcute și de neuitat. Am găurit și sudat pereți, ne-am bătut cu apă, ne-am alergat pe holuri,
dar am și format o echipă în orice proiect educațional ce ne-a fost solicitat.

Nu în ultimul rând, le mulțumesc tuturor părinților noștri. Ați fost alături de noi necondiționat, ne-ați încurajat și ne-ați
susținut în toate demersurile noastre. Fără dragostea și sprijinul vostru, nu am fi ajuns aici.

Astăzi, încheiem un capitol important, dar totodată deschidem ușa către noi oportunități și provocări. Să privim cu
mândrie la realizările noastre și cu încredere spre viitor. Vă mulțumesc tuturor pentru contribuția voastră la acest moment
deosebit din viețile noastre.

Omer Elif, clasa a VIII-a C
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Stimați colegi și profesori,

Astăzi încheiem un capitol important din viețile noastre, marcând finalul celor patru ani de gimnaziu.

În acești ani, am învățat multe lucruri valoroase, nu doar din cărți și manuale, ci din experiențele de zi cu zi. Am creat
legături, prietenii, care sper să dureze o viață, și am întâlnit profesori care ne-au inspirat și ne-au îndrumat cu nerăbdare și
devotament. Aceștia ne-au arătat că învățarea nu este doar prin acumularea cunoștințelor, ci și prin dezvoltarea caracterului și
descoperirea pasiunilor noastre.

Pe parcursul acestor ani am avut parte și de multe momente memorabile. Îmi amintesc cu drag excursiile și taberele
școlare, unde am avut ocazia să ne cunoaștem și să creăm amintiri de neuitat. Toate aceste experiențe ne-au modelat și ne-au
ajutat să devenim persoanele care suntem astăzi.

Însă, pe lângă momentele de bucurie, am întâlnit și provocări. Fiecare dintre noi a avut de înfruntat fie dificultăți
academice sau personale, dar prin perseverență și sprijinul celor din jur, am reușit să le depășim.

Ne luăm rămas bun de la gimnaziu și plecăm cu încredere spre liceu. Îmi voi aminti cu drag profesorii, colegii, pauzele
și orele unde nu doar am învățat, ba chiar am și râs. Liceul o să schimbe, o să dezvolte și vom întâmpina alte aventuri și alte
provocări.

Închei acest discurs cu un gând de speranță. Fiecare dintre noi are un drum unic de urmat, plin de posibilități. Să ne
urmăm visele cu curaj, să fim deschiși la noi experiențe și să nu uităm niciodată de unde am plecat. Să păstrăm acești ani în
inimile noastre, plini de amintiri frumoase pe care încă nu le realizăm, și să rămânem uniți, indiferent de drumurile pe care ne
vor purta viețile noastre.

Felicitări promoția 2024 și mult succes în anii care vor urma! Să reușiți tot ce vă propuneți în viață!

Vă mulțumesc!

Pop Ana Ilinca, clasa a VIII-a A
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Dragi profesori, părinți și colegi,

Mă bucur că am petrecut acești 4 ani de gimnaziu împreună, și la bine și la greu, cu tot felul de întâmplări petrecute aici,
la Școala 29.

În primul rând, vreau să le mulțumesc profesorilor și conducerii școlii pentru devotamentul oferit în acești ani, pentru
fiecare oră în care ne-au îndrumat și în care au încercat să ne ofere informații ce ne vor ajuta pe viitor în viață. Deși uneori poate
nu păream a fi în cea mai bună stare, măcar un lucru din atâtea cuvinte spuse de-a lungul a sute de ore, a rămas în mintea
noastră, poate ca o amintire, sau ca o învățătură, ce chiar ne ajută.

De asemenea, le mulțumesc colegilor mei, care au creat o mulțime de amintiri în acești 4 ani. Amuzante, interesante
sau pur și simplu banalități, însă un lucru e sigur, deși mulți spun că nu își amintesc de colegii in școala generală, măcar o
amintire, acestui colectiv minunat, va rămâne în memoria fiecăruia din această clasă, și inclusiv în memoria mea. Așadar, sper
din tot sufletul ca fiecare dintre noi să aibă succes la acest examen și să ajungă la liceul dorit.

Nu în ultimul rând, vreau să le mulțumesc din toată inima părinților mei, fără de care nu aș fi putut să ajung elevul de
acum, și poate nu mă aflam aici, ținând acest discurs fără sprijinul lor. Suportul și implicarea lor, împreună cu iubirea
necondiționată oferită pe parcursul acestor ani m-au format ca elev, încercând mereu să țin pasul la fiecare materie, să fiu silitor
și să învăț pentru viitorul meu.

În încheiere, pentru generația ce urmează să ne ia locul, nu pot decât să le urez succes, și de ce nu, sper să fie mai buni
decât noi, pentru a avea un viitor strălucit ca toți viitorii liceeni ce se află în fața mea astăzi.

Vă mulțumesc!

Roșculeț Andrei, clasa a VIII-a A
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Rezultate admitere liceu

În anul școlar 2023-2024, școala noastră a avut 109 absolvenți (8 șefi de promoție care au terminat ciclul gimnazial cu
media 10) care au fost admiși la licee astfel:
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